

# 杰妮·雷德



成长过程中，我从来没有成为杰出的选手。我不是人们会观察和谈论的女孩，人们不会说“她有一天有机会参加奥运会。”参加奥运选拔赛令人生畏。和队友竞争是很艰难的事情。在立志加入奥运队的时候，我必须经常提醒自己，我在竞争18个名额中的一个，而不是针对某个人。

在选拔赛的前一天晚上，我们中的一些人邀请了所有队友参加年度祷告聚会，然后开始选拔。在团队中的29位女孩中，有20位参加了。这种传统对我们所有人都非常有帮助。我们所有人都处于努力加入奥运队的心态，因此我们能够提醒彼此，我们互相帮助，以面对自己正在经历的疯狂压力。我们选择互相帮助，而不是阻碍彼此。

在最后一次选拔赛的上午，我感觉有点沮丧，这可能是我最后一次打垒球……最后一次。我想奥运会委员会证明我有这个实力的机会几乎已经逝去，我知道我们有拿出最好的状态。我还没准备好。有了这些让我心烦意乱的想法，我打电话给我的队友，要求祷告。在她和我祈祷之后，我们抬头看到了我们两个队友也这样做。我被我们团队所展现的同一性所震撼。当我们其中一人倒下或感到气喘时，上帝会给我们一个队友，将我们举起。

杰妮·雷德是一位美国垒球外野手，为美国队效力。杰妮是三姐妹中最年轻、成就最耀眼的垒球运动员，与一位职业美国棒球运动员结婚，他分享了她对运动的热爱。她的目标是在女性运动中发挥重要作用，并与世界分享福音。



“惟有你们是被拣选的族类，是有君尊的祭司，是圣洁的国度，是属神的子民，要叫你们宣扬那召你们出黑暗入奇妙光明者的美德。你们从前算不得子民，现在却作了神的子民；从前未曾蒙怜恤，现在却蒙了怜恤。”

— 1彼得 2: 9-10



幸运的是，选拔委员会不仅仅考虑运动员在这四天的表现，他们还在观察你全年比赛。在选拔场地内的优秀人才中，没有一个选手想将另一个选手挤走。当我看到名单被张贴出来，然后找到了我的名字时，我很谦逊。

当我看到我的名字出现在这份名单上时，我清楚地记得上帝是如何用他的力量将我带到这里，这不是我一个人的事。我非常努力地训练，以期参加选拔赛——每天晚上打几个小时，持续数周，没有休息。如果说我在这四天里打得很好，然后成功入选，那我肯定会觉得自己的功劳很大。但事实上，上帝向我表明，从最开始，他就伸助手我踏上了我的旅程。

最近，我读了一本书，作者说，我们对上帝的信仰是和上帝同行，但不知道步调是什么。为此，我们必须展示出极大的信任。我身体上的准备方式直接影响了我在赛场上的信心。同样，将心袒露在上帝面前也是这样的情况。我越愿意相信他，我就越有信心让他掌控。正如这本书的作者所说，我们更要关心的是和谁一起跳舞，而不是我们的表现。

在奥运选拔赛前，我发现比关心上帝更关心自己的表现。我很快意识到，为了耶稣，我必须放下一切得失。这一切本来就不是我的！垒球只是给我的馈赠，它属于上帝。我必须更重视上帝——和我一起走过人生的上帝——而不是他会将我引向何处。不管他决定带我去何处，我都必须跟着走。其本质就是放弃理性，专注于信任。

我内心深深地渴望，观看我奥运旅程的人，能够将它描述为对相信上帝的奢侈证明。

美  
国